
ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᓄᑦ  ᓂᖏᕋᕐᕕᒃ ᖁᒃᓴᓇᕋᔭᖅᑐᓄᓪᓗ  ᐊᐅᓚᑦᑎᕕᒃ ᑕᑕᑎᕆᐊᓕᒃ  

ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᒪᒃᐱᒐᖅ 1

ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᑦ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᓂᖓ 1

ᐊᑎᕈᓰᑦ ᐅᑎᖅᑎᑦᑎᕝᕕᐅᔪᓐᓇᕐᕕᒃ
ᐊᑏᑦ ᐅᕙᙵᑦ
ᑲᒻᐸᓂᒋᔭᕕᑦ ᐊᑎᖓ ᐅᕗᖓ
ᑐᕌᕈᑏᑦ ᓇᔪᒐᕐᓂ
ᑎᑎᖅᑲᒃᑯᕕᖕᓄᑦ ᑐᕌᕈᑏ
ᐅᖄᓚᐅᑎᕕᑦ ᓈᓴᐅᑖ ᐃᒃᔅᐆᐄᕆᔭᐃᑦ

ᒪᓕᒋᐊᓖᑦ

ᐃᓚᖓ 1 ᑎᑎᕋᖅᑕᐃᓐᓇᕆᓗᒋᑦ ᐱᔪᓐᓇᖅᑎᑕᐅᔪᑦ ᐱᓕᕆᔾᔪᑏᑦ ᐊᐅᓚᐅᑎᓖᓪᓗ. ᐱᔪᓐᓇᖅᑎᑕᐅᔪᑦ ᐱᓕᕆᔾᔪᑎᑦ ᐊᐅᓚᐅᑎᓖᓪᓗ ᓚᐃᓴᖃᙱᑦᑑᕗᑦ ᐃᖏᕐᕋᔾᔪᑏᑦ ᐊᐅᓚᐅᑎᓖᓪᓗ  

ᐊᑐᖅᑕᐅᕙᒃᖢᑎᒃ ᐊᖅᑯᑕᐅᙱᑦᑐᑎᒍᑦ ᓇᒡᕚᖅᓯᐅᕈᑕᐅᓪᓗᑎᒃ ᐅᔭᕋᖅᓯᐅᕈᑕᐅᓪᓗᑎᒃ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᒪᔪᑎᑐᑦ ᐅᖅᓱᐊᓗᖕᒧᑦ

ᑖᒃᓰᔭᕈᑕᐅᔪᕕᓂᕐᓄᑦ ᐅᑎᖅᑎᑦᑎᕕᐅᓂᕐᒧᑦ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᖁᑎᒋᔭᐅᔪᓂ. ᖃᒧᑕᐅᔭᐃᑦ , ᑎᓴᒪᓖᑦ , ᐱᑐᐃᓐᓇᐅᙱᑦᑐᓪᓗ  ᑎᖕᒥᓲᑦ  ᐃᓚᔭᐅᓯᒪᐃᓐᓇᖃᑦᑕᖅᑐᖅ

ᐅᖅᓱᐊᓗᒃᓯᐅᕐᓂᕐᒧᑦ  ᐅᔭᕋᒃᓯᐅᕐᓂᕐᒧᓪᓗ  ᕿᓂᕐᓂᕐᒧᑦ  ᐊᑐᖅᑕᐅᖃᑦᑕᕐᓗᑎᒃ  ᐊᔪᖅᑎᑕᐅᙱᓚᑦᑕᐅᖅ  ᐅᑎᑦᑎᑦᑎᕕᐅᔪᓐᓇᕐᓂᕐᒥᒃ .

 

ᐃᓚᖓ 2 ᒪᒃᐱᖅᑐᒐᖓᓂ 2-ᒥ ᑕᕙᓂ ᑕᑕᑎᒐᒃᓴᒥ, ᑎᑎᕋᕐᓗᒋᖅ ᐅᖅᓱᐊᓗᖕᒧᑦ ᓂᐅᕕᕈᑎᒋᔭᕕᓂᖅᑎᑦ ᐃᓚᓕᐅᑎᓗᒋᓪᓗ ᐃᓛᒃᑰᖅᑐᑦ ᐊᑭᓕᒐᒃᓴᙳᖅᑎᑕᐅᕙᒃᑐᑦ ᓇᓕᖅᑲᐃᓪᓘᓐᓃᑦ. 

ᐊᑭᓕᒐᒃᓴᙳᖅᑎᑕᐅᔪᑦ ᑕᑯᑎᑦᑎᔭᕆᐊᖃᖅᐳᑦ ᖃᓄᖅ ᐊᖏᑎᒋᔪᒥᒃ ᐅᖅᓱᖅᑖᖅᑐᖃᓚᐅᕐᒪᖔᑦ, ᐊᑕᐅᓯᐅᑉ ᐊᑭᖓ, ᐅᖅᓱᐊᓗᖕᒧᑦ ᑖᒃᓰᔭᖅᑐᕕᓂᐅᓂᕐᒧᑦ ᐊᑭᓕᐅᑕᐅᓚᐅᖅᑐᑦ, ᑲᑎᖦᖢᒋᑦ

ᖃᔅᓯᐅᓕᕐᓂᖏᑦ, ᓂᐅᕕᓚᐅᖅᑑᑉ ᐊᑎᖓ, ᓂᐅᕕᕐᕕᐅᓚᐅᖅᑑᓪᓗ ᐅᓪᓗᖓ. ᓇᓕᖅᑲᐃᑦ ᑕᑯᒃᓴᐅᑎᑦᑎᑦᑎᐊᕆᐊᖃᖅᐳᑦ ᓂᐅᕕᕐᕕᐅᓚᐅᖅᑑᑉ ᐊᑎᖓᓂᒃ ᑐᕌᕈᑎᖓᓂᒡᓗ,

ᖃᓄᖅ ᐊᖏᑎᒋᔪᒥᒃ ᓂᐅᕕᖅᑐᖃᓚᐅᕐᒪᖔᑦ ᐊᑕᐅᓯᐅᑉ ᖃᓪᓗᑎᐅᑉ ᐊᑭᖓ ᑲᑎᖦᖢᒍᓗ ᖃᔅᓯᑐᓕᕐᓂᕆᔭᖓ. ᐃᓚᓕᐅᔾᔨᓂᐊᖅᐳᑎᑦ ᑕᕐᕋᖏᓐᓂᒃ ᐅᔭᕋᒃᓯᐅᕐᓂᕐᒧᑦ ᓚᐃᓴᒋᓚᐅᖅᑕᕐᓂᒃ   

ᐊᑐᕈᓐᓇᓚᐅᖅᑐᒥᒃ ᐅᓂᒃᑳᓕᐅᕐᕕᐅᓯᒪᔪᒥ. ᐃᓚᓕᐅᔾᔨᓂᐊᕆᕗᑎᑦᑕᐅᖅ ᒪᓂᒪᕙᒌᖅᑐᓂᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᔾᔪᑎᓂᒃ ᑎᑎᖅᑲᖁᑎᒋᔭᐅᔪᓂᒡᓗ ᑕᑯᑎᑦᑎᔪᓐᓇᖅᑐᓂᒃ

ᐅᖅᓱᐊᓗᒃᓯᐅᖃᑦᑕᓚᐅᕐᓂᕐᓂᒃ ᑕᒪᑐᒪᓂ ᐅᑎᖅᑎᑦᑎᕝᕕᐅᔪᒪᕝᕕᐅᔪᒥ

 

ᐅᔾᔨᕆᔭᐅᓕ: ᑕᒪᕐᒥᑦᑎᐊᖅ ᐅᑎᖅᑎᑦᑎᕝᕕᐅᓂᕐᒧᑦ ᐱᓇᔫᑕᐅᔪᑦ ᑕᒻᒪᖅᓯᒪᔪᖅᓯᐅᖅᑕᐅᔭᕆᐊᖃᓲᖑᕗᑦ. ᑎᑎᕋᖅᑕᐅᕙᓪᓕᐊᕙᒃᑐᑦ ᐃᓗᓕᖃᕆᐊᖃᖅᐳᑦ ᐃᓗᓪᓕᖅᓱᖅᓯᒪᑦᑎᐊᖅᑐᓂᒃ ᑐᓴᖅᑕᐅᔪᒃᓴᓂᒃ

ᐅᖅᓱᐊᓘᕐ ᐊᑐᖅᑕᐅᓚᐅᕐᓂᖓᓂᒃ ᐅᑎᖅᑎᑦᑎᔾᔪᑕᐅᕝᕕᐅᓇᓱᒃᑐᒥ. ᑕᒻᒪᖅᓯᒪᔪᖅᓯᐅᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓂ ᐋᖅᑭᒋᐊᕆᐊᓖᑦ ᖄᒃᑲᓐᓂᐊᒍᑦ ᐊᑭᓕᒐᒃᓴᙳᑐᐃᓐᓇᕆᐊᖃᖅᐳᑦ. ᒨᑎ ᐃᒐᓯᐅᑦ

ᐃᒐᓯᐅᑕᐅᕗᖅ ᐊᑐᖅᑕᐅᕙᒃᖢᓂ ᐊᐅᓚᐅᑎᓕᖕᓂ ᐃᖏᕐᕋᔾᔪᑎᓂ. ᐱᓇᔫᑕᐅᔪᑦ ᑐᓂᔭᐅᖃᑦᑕᕈᓐᓇᑐᐃᓐᓇᕆᐊᖃᖅᐳᑦ ᐊᕐᕌᒍᑕᒫᑦ 6-ᓘᓐᓃᑦ ᑕᖅᑮᑦ ᐊᓂᒍᑐᐊᕌᖓᑕ. 

ᐊᕐᕌᒍᑕᒫᑦ ᐅᓂᒃᑲᐅᓯᐅᖅᑐᖃᖃᑦᑕᖅᐸᑦ, ᐅᓂᒃᑲᐅᓯᐅᕐᕕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᖅ ᐄᐳᕈ 1-ᒥᑦ ᐊᕐᕌᒍᒥᑦ ᒫᔾᔨ 31-ᒧᑦ ᐊᕐᕌᒎᒃᑲᓐᓂᓕᖅᐸᑦ, 

ᐅᓂᒃᑲᐅᓯᐅᖅᑐᖃᖃᑦᑕᖅᐸᑦ ᑕᖅᑮᑦ 6 ᐊᓂᒍᑐᐊᕌᖓᑕ, ᐅᓂᒃᑲᐅᓯᐅᕐᕕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᑦ ᐄᐳᕈ 1-ᒥᑦ ᓯᑎᐱᕆ 30-ᒧᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᐅᑐᐱᕆ 1-ᒥᑦ ᒫᔾᔨ 31-ᒧᑦ ᐊᕐᕌᒍᙳᖅᐸᑦ.

 ᑭᓯᐊᓂ ᑕᐃᒃᑯᐊ ᓂᐅᕕᖅᑕᐅᔪᕕᓃᑦ ᐄᐳᕈ 1-ᒥᑦ 2006-ᒥᑦ ᐊᔪᖅᑎᑕᐅᓇᔭᙱᓚᑦ ᐅᑎᖅᑎᑦᑎᕝᕕᐅᔭᕆᐊᒃᓴᖅ. 

   

ᐃᓚᖓ 1: ᐱᔪᓐᓇᖅᑎᑕᐅᔪᑦ  ᐃᖏᕐᕋᔾᔪᑏᑦ  ᐊᐅᓚᐅᑎᓖᓪᓗ

ᑎᑎᕋᒃᑭᑦ ᐱᔪᓐᓇᖅᑎᑕᐅᔪᑦ ᐃᖏᕐᕋᔾᔪᑏᑦ ᐱᖁᑏᓪᓗ ᐊᑐᖅᑐᕕᓃᑦ ᐅᖅᓱᐊᓗᖕᒥᒃ ᐅᑎᖅᑎᑕᐅᕝᕕᒋᓇᓱᒃᑕᑎᑦ.
ᐃᓂᒃᓴᖃᒃᑲᓐᓂᕆᐊᖃᕈᕕᑦ, ᐃᓚᓕᐅᔾᔨᓂᐊᖅᐳᑎᑦ ᐃᓚᒋᐊᕈᑎᒥᒃ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᓂᒃ.

ᐊᑐᖅᑕᐅᖃᑦᑕᖅᐹᑦ ᐅᔭᕋᒃᓯᐅᓂᕐᒧᑦ
ᐊᕐᕌᒍᖓ ᑭᒃᑯᓐᓂᑦ ᓴᓇᔭᐅᓯᒪᓂᖓ ᓇᓕᐊᖑᓂᖓ ᓴᓇᓯᒪᓂᖓᑕ ᓈᓴᐅᑖ ᐅᖅᓱᐊᓗᒃᓯᐅᕐᓂᕐᒧᑦ ᐱᓕᕆᔪᖃᖅᑎᓪᓗᒎ?

ᑐᒃᓯᕋᐅᑦ ᐅᖅᓱᐊᓗᖕᒧᑦ ᑖᒃᓰᔭᕈᑎᕕᓂᕐᓄᑦ  ᐅᑎᖅᑎᑦᑎᕝᕕᐅᓂᕐᒧᑦ

ᐅᓪᓗᐊ/ᑕᖅᑭᖓ/ᐊᕐᕌᒍᐊ

ᐅᔭᕋᒃᓯᐅᕐᓂᕐᒧᑦ  ᐅᖅᓱᐊᓗᒃᓯᐅᕐᓂᕐᒧᑦ  ᓇᒡᕚᖅᓯᐅᕐᓂᕐᒧᑦ  

ᐅᓪᓗᐊ/ᑕᖅᑭᖓ/ᐊᕐᕌᒍᐊ



ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᓄᑦ  ᓂᖏᕋᕐᕕᒃ ᖁᒃᓴᓇᕋᔭᖅᑐᓄᓪᓗ  ᐊᐅᓚᑦᑎᕕᒃ ᑕᑕᑎᕆᐊᓕᒃ
ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᒪᒃᐱᒐᖅ 2

ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᑦ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᓂᖓ 1

ᐃᓚᖓ 2: ᐅᖅᓱᐊᓗᖕᒥᒃ ᓂᐅᕕᕈᑏᑦ

ᐃ ᐱ ᑎ ᑭ ᒋ
ᐊᑭᓕᒐᒃᓴᐅᑉ ᐊᑭᓕᒐᒃᓴᐅᑉ ᓂᐅᕕᕐᕕᐅᑉ ᐊᑎᖓ ᓇᓃᓐᓂᖓᓗ ᓂᐅᕕᐊᖑᔪᖅ ᖃᓪᓗᑏᑦ ᐃᓚᙵᐅᑎᓗᒍ: ᑕᒪᕐᒥᒃ ᖃᓪᓗᑏᑖᒃᓯᖓ ᑕᓱᕈᒪᔭᑎᑦ
ᐅᓪᓗᐊ ᓈᓴᐅᑖ ᑭᓲᖕᒪᖔᑦ ᓂᐅᕕᐊᖑᔪᑦ ᐅᑎᕈᓐᓇᙱᑦᑐᒧᐱᓇᔪᒍᑎᑎᑦ ᖃᔅᓯᐅᕙᑮᓇᐅᔭᑦ
ᐅᓪᓗᖅ/ᑕᖅᑭᖅ/ᐊᕐᕌᒍ (ᐃᑭᓴᕋᐃᑦᑐᖅ, ᐃᒐᓯᐅᑦ) ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᖅ ᐃ-ᐱ ᑎ x ᑭ

ᑖᒃᓰᔭᕈᑏᑦ  ᐅᖅᓱᐊᓗᖕᓄᑦ ᓂᐅᕕᖅᑕᐅᔪᓄᑦ
ᐃᑭᓴᕋᐃᑦᑐᖅ 6.4 ¢ ᐊᑕᐅᓯᖅ ᖃᓪᓗᑦ
ᐃᒐᓯᐅᑦ, ᐃᖏᕐᕋᔾᔪᑎᓄᑦ 9.1 ¢ ᐊᑕᐅᓯᖅ ᖃᓪᓗᑦ
ᐃᒐᓯᐅᑦ, ᐃᖏᕐᕋᔾᔪᑕᐅᙱᑦᑐᓄ3.1 ¢ ᐊᑕᐅᓯᖅ ᖃᓪᓗᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᒃᑯᑦ  ᑮᓇᐅᔭᒃᓴᓕᐅᕋᔭᙱᑦᑐᑦ  

ᑎᖕᒥᓲᖅᓯᐅᑎ 1.0 ¢ ᐊᑕᐅᓯᖅ ᖃᓪᓗᑦ ᑕᓱᖅᑕᐅᓇᓱᒃᑐᖅ  ᒥᑭᓐᓂᖅᓴᐅᒃᐸᑦ  $10.00-ᒥᑦ

ᓱᓕᓂᕋᐃᓂᖅ :

ᓱᓕᓂᕋᐃᕗᖓ ᑖᓐᓇ ᑐᒃᓯᕋᐅᑎ ᑕᓱᖅᓯᔪᒪᓂᕐᒧᑦ ᑕᐃᒪᐃᑦᑎᐊᖅᓯᒪᓇᓱᒃᐳᖅ ᖃᐅᔨᒪᔭᒃᑯᑦ ᓱᓕᓪᓗᓂ ᑕᒻᒪᖅᑕᖅᓯᒪᓇᓂᓗ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᕗᖅ
ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᓕᒫᓪᓗ ᖃᐅᔨᒪᔾᔪᑎᒃᓴᑦ ᑕᕝᕗᖓ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᕗᑦ.

ᐊᑎᓕᐅᕈᓯᖓ ᑐᒃᓯᕋᖅᑑᑉ ᐅᓪᓗᖓ

ᑲᑎᖦᖢᒋᑦ ᑕᓱᕈᒪᔭᑎᑦ ᑮᓇᐅᔭᑦ


